

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

安庆市:学做结合化解突出问题

金秋时节的大寨河两岸青草茵茵,曾经的黑臭河水变清了,泛着洁净柔美的波光,曾经绕道而行的居民又回到了河边。“过去是掩鼻而走,现在我和家人经常晚上沿着河道散步健身。”市民陈微告诉记者。

近来,安庆市黑臭水体整治工作全面提速,城区10条黑臭水体全部摆脱了劣五类水质。大寨河水质已经稳定在四类以上,昔日的“龙须沟”已成为周边居民休闲新去处。

主题教育启动以来,安庆市各级围绕推动经济高质量发展、保障和改善民生、突出解决党的建设面临的紧迫问题,坚持学做结合、查改贯通,注重学习教育成果落地见实效。目

前,安庆市正深入推进“8+2”专项整治,制定11项专项整治的任务清单,梳理出具体任务173个,拿出整改措施465条,一批基层痛点难点堵点得以加速化解。

安庆市委主要负责同志带头深入各县(市、区)调研,坚持问题导向,采取“四不两直”、谈心谈话、召开小型座谈会等形式,推动主题教育深入开展。抓住各级领导干部这个“关键少数”,通过示范带动、督促各级做好广大基层党员这个“绝大多数”,提高针对性、时效性。对离退休党员干部、流动党员、选派驻村第一书记和工作队员等,当地采取巡回宣讲和“送学”

“连线学”等差异化方法开展学习教育。近期,市委组织部将举办党支部书记主题教育示范培训班,对全市基层党组织书记组织一次轮训。安庆市宜秀区罗岭镇组织全镇党员重走“东方圩”“跃进圩”,学习前辈建圩造田保证粮食自给的艰苦奋斗精神。通过学习讨论,罗岭镇上下进一步明确,要坚守绿色生态防线,加快绿色融合发展。目前,全镇农村饮水安全、水利基础设施提升、生态农业建设等一批项目进一步提速,部分工程提前完工。“整顿后,‘两委’班子想干事,能干事。干群关系也明显改善了。”太湖县小池镇白庙村党员张胜华告诉记者。今年以来,

针对全县部分村级党组织软弱涣散的问题,太湖县委集中开展专项整治。整顿后的白庙村“两委”积极解决群众愿望迫切的“断头路”、饮水安全等问题,投资180万元的肉鸡养殖场项目也正在顺利推进。宿松县黎河四街是违建棚亭的“重灾区”,结合主题教育,该县动员党员干部带头,逐户包保,深入宣传动员。“由于工作细致扎实,当地在一个多月时间里共拆除151户违建棚亭,未发生一起强拆、未出现一例上访。”宿松县委宣传部副部长王学琪说。

(安徽日报记者 胡幼松 安徽日报通讯员 查文平)
(转载自10月12日安徽日报)

我市扫黑除恶多项指标位列全省第一方阵 打掉11个黑社会性质组织66个恶势力犯罪团伙



截至9月底,全市共打掉11个黑社会性质组织和66个恶势力犯罪团伙,破获九类公开性案件1044起,抓获涉案嫌疑人2840名,查封、扣押、冻结涉案资产3.83亿元;起诉涉黑涉恶案件92件575人;一审、二审审结涉黑涉恶案件65件412人,判处财产刑1117.46万元;立涉黑涉恶腐败和充当“保护伞”案件121件166人,留置25人,党纪政务处分125人,组织处理215人,移送司法机关28人
已有515名逃犯投案自首

本报讯 扫黑除恶专项斗争开展以来,截至今年9月底,我市共打掉11个黑社会性质组织、66个恶势力犯罪团伙,破获九类公开性案件1044起,抓获涉案嫌疑人2840名,查封、扣押、冻结涉案资产3.83亿元。全市涉黑涉恶案件侦办、起诉、判决,打财

断血,打“伞”破“网”等指标均位居全省第一方阵。

扫黑除恶专项斗争尤其是中央督导组进驻安庆以来,市委、市政府坚持将中央督导反馈问题整改作为重要政治任务,进一步提高政治站位,全面启动“整改攻坚月”活动。各地各

单位主要负责同志切实履行扫黑除恶专项斗争第一责任人职责,贯彻“垂直思维”,坚持“一线调度”,及时研究解决专项斗争中的重大问题,全市上下形成了真重视、真整改、真斗争的良好氛围。

坚持将扫黑除恶专项斗争与“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合,创新开展“三个以案”扫黑除恶领域警示教育,务实推进对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责甚至包庇纵容、充当“保护伞”问题专项整治,针对14项重点任务制定49条具体措施,针对5个突出问题制定15条整改措施,清单化管理,一体化推进,全市政治生态、社会生态进一步净化。

打击成果进一步扩大。专项斗争以来截至9月底,全市共打掉11个黑社会性质组织和66个恶势力犯罪团伙,破获九类公开性案件1044起,抓获涉案嫌疑人2840名,查封、扣押、冻结涉案资产3.83亿元;起诉涉黑涉恶案件92件575人;一审、二审审结涉黑涉恶案件65件412人,判处财产刑1117.46万元;立涉黑涉恶腐败和充当“保护伞”案件121件166人,留置25人,党纪政务处分125人,组织处

理215人,移送司法机关28人。

同时,以黄赌毒和黑恶势力听之任之等问题专项整治为牵引,在全市部署开展欺行霸市、非法采砂、强揽工程、虚假诉讼等十个专项整治行动。公安机关开展“雷霆”、“忠诚保大庆”、“秋风”等专项行动,仅8月份以来,破获黄赌毒刑事案件60起,查处黄赌行政案件209起,城区游戏机赌博现象基本消失,在全省率先实现脱失吸毒人员全部动态清零。组织部定期开展村“两委”换届“回头看”,将村干部受过刑事处罚、存在“村霸”和涉黑涉恶等问题的村全部纳入软弱涣散党组织范畴,“一村一策”集中整顿,共清理出45名受过刑事处罚和涉黑涉恶等问题的基层干部。出台《全市扫黑除恶专项斗争满意度提升方案》,启动全市政法机关“千家万户访平安”活动,截至9月底,全市政法机关共入户走访68万余户,发放扫黑除恶、平安创建等宣传资料15万余份。先后两次召开全市扫黑除恶专项斗争新闻发布会,及时公布最新成果和整改成效。在强大舆论攻势下,专项斗争以来已有515名逃犯投案自首。

(记者 周国庆 通讯员 姜璐)

向幸福出发

10月12日上午,由迎江区委组织部、宣传部和老干部局联合主办,主题为“向幸福出发”庆祝中华人民共和国成立70周年暨迎江区老年大学建校20周年书画展,在市赵朴初故居举行。此次书画展共征集到迎江区老年大学书画班老师和学员的书法、国画、篆刻等作品125幅。展出作品处处流露出老年大学师生们对祖国的礼赞和热爱,书画展将持续一周时间。
记者 路欣 通讯员 杨磊 摄



免费培训+定向就业 退役军人“就业起航”专场招聘会举办

本报讯 10月12日上午,市人力资源市场二楼大厅内人头攒动,市退役军人“免费培训+定向就业”单位推介暨“就业起航”专场招聘会在此进行。此次招聘会由市退役军人事务局和人社局联合举办。
本次专场招聘会上,安徽环新

集团有限公司等50多家单位共提供了3000多个就业岗位,行业涵盖机械制造、节能环保、教育培训等众多产业领域。市公安局还提供了若干辅警岗位。市公安局、安徽环新集团有限公司等用人单位还在现场采取“免费培训+定向就业”模式,

帮助解决应聘者专业技能不对口的难题。

招聘会现场还设立了政策咨询台,有关工作人员及时为前来求职的退役军人提供技能培训、创业指导、保险接续等政策咨询服务,并对未签订意向协议的退役军人发放了《安庆

市退役军人培训就业意愿表》,进行培训就业跟踪服务。

据了解,本次专场招聘会共吸引了300余名退役军人到场求职洽谈,其中有110余名退役军人与用人单位初步达成就业意向。
(记者 汪迎庆 通讯员 余静)

华克思在中央扫黑除恶督导反馈问题整改专题调度会上强调 主动担当 敢于斗争 高质量一体化推进督导反馈问题整改 李玉萍主持

本报讯 10月12日上午,我市召开中央扫黑除恶督导反馈问题整改专题调度会。市委常委、市纪委书记华克思出席并讲话,市人大常委会副主任李玉萍主持,市中级人民法院院长洪学农、市检察院检察长顾玖帆出席。

会议传达了学习了省委书记李锦斌有关扫黑除恶专项斗争重要指示,以及省扫黑除恶专题调度会精神。听取了3个县(市、区)和7个市直单位关于中央扫黑除恶督导反馈问题整改、交办案件线索查办、“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治,以及重点工作行业整治工作情况汇报。

华克思指出,当前,扫黑除恶专项斗争进入“深水区”、“攻坚期”,各地各单位要咬定三年为期的目标,紧扣“深挖根治”阶段性要求,主动担当、敢于斗争,在压实政治责任、扩大打击战果、夯实稳固基础、营造浓厚氛围等方面持续发力,高质量、一体化推进督导反

馈问题整改、主题教育专项整治和扫黑除恶专项斗争。

华克思要求,要紧盯重点、靶向发力,以对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责甚至包庇纵容、充当“保护伞”专项整治为抓手,聚焦重点地区、重点案件、重点问题,从严从实从细巩固整改成效、提升斗争质效,坚决杜绝形式主义官僚主义问题,切实做到问题不查清不放过、“伞”、“网”不清除不放过、整改不到位不放过、责任不落实不放过、群众不满意不放过。

华克思强调,要统筹推进、抓早抓小,各地各单位要进一步增强政治自觉,强化责任担当,在线索排查、办案攻坚、深挖彻查、打财断血上再发力,持续加大乱象整治、行业监管、延伸打击力度,不断夯实稳固基层组织、加强和创新社会治理,以扎扎实实的成效和成果赢得人民群众满意。
(记者 周国庆 通讯员 姜璐)

花家红在发展民营经济领导小组工作会上强调 统一思想认识 补足差距短板

本报讯 10月12日下午,市发展民营经济领导小组工作会议召开,副市长花家红出席并讲话。

花家红指出,在经济发展全局中,民营经济占据重要位置。所有围绕经济发展的工作,都是在为民营经济提供服务。各级各部门,要理清思路,认清形势,进一步统一思想认识,推进省、市大力促进民营经济发展“30条”的贯彻落实,推动民营经济高质量发展 and 在全省争先先进位。

花家红要求,下一步各牵头部

门要对标对表,认真盘点自身工作,查找工作的盲区和不足,狠抓促进民营经济发展各项要求的贯彻落实。对于省里的一系列考核指标,要做到心中有数,有针对性地拿出实招、硬招,研究制定具有可行性的办法,多措并举,综合施策,补足差距和短板。各地要与牵头部门积极沟通,建立联系机制,在降低民营企业税费负担、民营企业融资难题、创优“四最”营商环境等方面下功夫,保持定力,坚定信心。
(记者 李渊)

市政协组织老同志开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动 何家虎参加

本报讯 10月11日,市政协组织离退休老同志到宜秀区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,市政协副主席何家虎参加。

大家首先来到爱国主义教育基地“两邓故居”,观看“两弹元勋”邓稼先的生平陈列展,了解他的生平事迹和作出的历史功绩。随后,大家还参观了杨亭村花溪谷谷风景

区,详细了解宜秀区实施乡村振兴战略的做法,现场感受宜秀区经济社会发展取得的成就。

活动中,老同志们表示,要传承红色基因,弘扬邓稼先忠诚爱国、无私奉献的革命精神,不忘初心、牢记使命,一如既往地关心支持市委、市政府的各项工作,为安庆经济社会发展发挥余热。(记者 陈娟娟)

长达148天的夏季结束 我市进入气象意义上的秋天

本报讯 宜城人等了很久的秋天,终于来了。10月13日,市气象局宣布,宜城已经连续五天平均气温稳定小于22℃,安庆于10月5日正式进入秋天。

近日,一股来自北方的冷空气赶走了高温,推动我市进入气象意义上的秋天。冷空气来临后,宜城的天气一夜之间也变了样,风加码了,天更阴沉了。跟往年比起来,今年入秋算晚的。气象历史资料显示,宜城常年入秋平均时间在10月1日,近十年来,

除了2013年是10月9日入秋,其他年份入秋时间均早于今年。今年5月10日安庆入夏,入秋时间偏晚,入夏时间偏早,意味着今年夏天比往年长。常年夏天平均129天,今年比常年足足多了19天,多出大半个月。在夏季日数的排行榜上,148天虽不是名列前茅,但也是佼佼者。

宜城的秋天十分短暂,常年秋天平均天数是59天,春天67天,夏季和冬季分别有129天和110天。
(记者 陈娟娟)

长江安庆段干流 追究非法电捕刑事责任10人

本报讯 9月20日至10月19日,是2019全国水生野生动物保护科普宣传月,主题为“保护水生野生动物,共建和谐美丽中国”。期间,我市各级渔政部门开展一系列科普宣传活动,严厉打击非法电捕活动,水陆并进无间守护一江清水。
据市渔业渔政办统计,前9个

月,安庆渔政在长江干流累计参与执法检查船艇588艘次,查处电鱼案件13起,收缴电鱼器具24套,没收渔获物数量3062公斤,行政处罚案件2起、行政处罚2人,行政移送案件13起、追究刑事责任10人。
(记者 沈永亮 实习生 舒畅 通讯员 方国来)